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FOSS & Linux Solutions / OSDN Conference:
Відкрите/Вільне програмне забезпечення – для всіх

(Київ, 24-27 жовтня 2007 року)
Генеральне інформаційне спонсорство заходу:

               
Шановні панове!
Українська  Асоціація  розробників  і  користувачів  Вільного/Відкритого  програмного 

забезпечення (UAFOSS) запрошує Вашу фірму до якнайширшої участі в осінніх заходах у рамках 
"FOSS&Linux Solutions/OSDN Conference", які проводять  UAFOSS разом із організаційними та 
інформаційними партнерами.

Гадаємо що заходи, які ми проводимо в цьому році, можуть значною мірою зацікавити Вашу  
компанію як професійного і відомого в світі виробника апаратного (програмного) забезпечення.

Аспекти, на які ми воліли б особливо звернути Вашу увагу – такі:
1) акцент наших основних заходів на державний та освітній сектори, які в Україні узвичай  

приводять до найбільших за обсягом проектів;
2) формування всеукраїнської мережі UAFOSS з підтримки апаратних і програмних рішень з  

використанням   Вільного/Відкритого  програмного  забезпечення,  яка  може  бути  використана 
Вами або Вашими дистриб'юторами як паралельна мережа дистриб'юції IT-рішень, професійного  
обладнання та відповідного ПЗ.

Ми бажали  б  також звернути Вашу  увагу  на  той аспект,  що мережа  UAFOSS/OSDN 
представляє  собою унікальну для України структуру найбільш підготовлених користувачів  та  
розробників, чимало з яких готові працювати (або вже працюють) в рамках наших регіональних 
представництв. Важливо також, що фахівці UAFOSS мають бажання (як і реальну можливість)  
адаптувати Вільне/Відкрите ПЗ до обладнання та рішень Вашої компанії. 

Формування  нових  ліній  IT-продуктів  з  використанням  Вільного  ПЗ  замість  
"пропрієтарного" (або разом із "пропрієтарним") зможе відкрити для Вас в Україні нові ринки  
збуду вже в короткостроковій перспективі (1 – 2 роки).

.
Просимо  Вас  ознайомитись  із  включеними  до  комплекту  документами,  і,  за  

можливості, прийняти рішення про участь у пропонованих заходах!

    З повагою –   Оргкомітет  FOSS&Linux Solutions/OSDN Conference


